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hoja aparte. Respuesta incorrecta NO recibe puntaje parcial en ningtin ejercicio. J° @ ar &4 E :

Ejercicio 1. Ex un niimero de 2 cifras, la cifra de las decenas excede en S a la cifra de las unidades. Si se invierte el
orden de las cifras resulta un namero que sumado al original da 121. ;Cuél es el nimero? (Plantear las ecuaciones en
¢l primer recuadro) (15 p)

Elntmeroesel: .........

3 4 2
+ =
Ejercicio 2. Simplifique: (x~xy 4 J(1~ 4 JY 7y = (10p)

2y x2+y2 -y

; =12 '
Ejercicio 3. Indicar el conjunto solucién de: —; ad > (10p)
X +3x4+2 (x+D(x+2)

Cs=

Ejercicio 4. Indicar el conjunto solucién (en [0, 27 ]) de: 2cos® x —cosx—1=0 (10p)

Cs=

Ejercicio 5. Graficar aparte (5p) la funcién y = —-3[2x - 5] +5, indicando: Dominio (1p) A

Interseccidn con eje x (4p) |, con gje y (2p) , € Imagen (3p)

. ) 27 six>0
Ejercicio 6. Graficar aparte (10p) la funcién f(x) = , indicando:
\ logly| six<0

, Imagen (1p) i, ; , Interseccién con eje y (1p) a4 = L

Dominio (lp) \‘;)) .

e Interseccidn/es con el eje x (2p) {

e

1 .
Ejercicio 7. Graficar aparte (15p) un periodo de la funcién y = -2 cos(x - 77-) +1, indicando:

Dominio (2p) , Interseccién con el eje x (4 .
p p

Interseccién con el eje y (2p) , € imagen (2p)
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Apeliida y Nontbre:. oo, Pehee bt st an s mnntas sasne DN e icvirnevnsisansinen Comtise,.. ..

:,e €5 fugresante, i“’afegs'g del que ¢ c:sz:f, ARSI P in g em...m‘..,.q.,..m.....m.Zi‘ecumrﬁfe
suelvff X Iustifique en hoja aparte ios resul; »&ia‘: e 133 siguientes ejercicios. Fn g haja a’f’ la
yalzfacwn coloque los restltados en la casilla. No se pe ymite af uso df’ calculaa’om Use birome o

finia. _?f_f'rf_“aaue fodas las *"’G]CIS J;zrmaat:rs ,' 514 s g TR P : LA s riRg

#

FOUFSando 1”77](71‘: Ma LLILLP‘ bt

LG iy L()uu”?? CIt &f 1’1 7}‘”"”] (27 f’é'(_ o{[lLT‘(u
ercicio 1. Eacneme ¢l conjunto soltucién de iz.s signicates inecuaciones:

ry

a) ~x'~x+6<0 b |t D e {desarrolle en hoja aparte Y d¢ le Rta. en casillag)

I Ria a) [Rta. b) |
Laa rafces reales del polinomio de x5 —123x? son: Rta: [ |
SR S SRR s

fic }a aparte, resultados en casilla)
,{"} er la vouacidn de la recta perpendicular a la recta

7+E=0 v que pasa por el ounto (-1, 2) Rta: { |

T DTS |

axrmu =1 hoja aparte, resultado en casilla)
Ejercicio 4 : Enun h,angz,m rectdngulo la superficie vale 6m? La suma de {os catetos es 7 .

P
£
4]
u‘.e

ceuanto vale cada catato? Rta: f BN
Planteo y resolucién ap hola aparte. Ris, en ogailla, |
7 4 §

T e ANt e e o155 i i

g5

Ejercieio 5: u) Chafirar lp foaed on f(x)=log, () +2 mnogaapaﬂeemdwazm casiiles

e i , et TR
| b)) Deminic 7 ¢) Iat.con ejes x d) Inters.conejey | e) Imagen }
{ | :
| | |
—— e 1| SRS SCNT = TV PR TS

g _,r""{.t}:*S? x-s«~-)~1 e EO z,y}' 5

a3
renhojaa

uz Dominio !‘ ¢} Int.con ejes x d) Inz,e:rs.ceﬂ ejey | ¢) Imagen

e R R N €600l taspmbanyyyy YALLEBE L v snw o snmatan b maiig teemas 4sccerrsesanson “tissanean R L T DN desam

£spacio reuu“vado para la cdtedra. No escribir g ni hc.cer mearcas

o T




ANALISIS MATEMATICO | i ,
UNSa - FACULTAD DE INGENIERIA 5/\ Z
; P £, ER = w 4 bl DR QIS
RECUPERACION 17 PARCIAL - 04/03/09 )
APELLIDO vy NOMBRE; Comisidn | Carrera N° Lista | Anfiteatro
gD | =
El sxamen dabe ser desarroliado con birome o tinta saivo los graficos, caso_contrario no serd corregids. Los

resultados da
de anuntes.

o8

a0 ser justificados en hola aparts vara recibir puntais. No esta permitido &l uso de cajcuiadora ni

» Elercicio 1. Dada la funcién y =log,, (x+1)-2, indique:

. | " ™, 4 o / . R
Dominio G{ <0 ) 7 zp) Imagen ]ﬁ 71 {(2p)
Interseccién \ Interseccidn N &
ot B L 7 :a 9 " D e e 3
gje x 3k, 0 )7 e gje y (““ ;=2 ) 3p)
. {en hoja”
Grafica ) 10
o aparie) (10p)
\\
\\\
o - i s /e ; v
Ejercicio 2. a) Grafique la funcidn y = 20@5(x+z] +1 en el intervalo ,{0, 2733 {10p)
b} Indique si la siguiente expresion corresponde a una identidad trigonométiica:
cos(x)+sen(x) 1-2sen®(x) (10p)
: 5 i
cos(x)—sen(x) 1—sen(2x) i
Ejercicio 3, Indique el conjunto solucién en R de las siguientes inecuaciones:
a) {x+=¢§-}{x+2} >4x° 1 {10p)
4
3+l es{lyesl)
)4XP25<_>§\43CT6)I {10p)
Ejercicio 4. Encuentre el valor de & sabiendo que la recta de ecuacion 2x—ky +4 =0 pasa por
punto (—1,—2). Indique el valor de !\a Bﬁﬁxdgenﬁe de la rmisma v represénisla
. e W ~ )
gréficamente. © ¢ ; i
Ejercicio 8. Resuelva en R las siguientss ecuaciones:
; g) 2% +3.27 =4 (18p)
b) 2cosecx—senx =1 (solaments indique valores de x € {O,ﬁ] que satisfacen la ecuacion) {15p}
§
(58
g
%
| Ejerc 1 2a 2h 3a 3b 4 Ea 5h Total
?3
i
: Z -, &Y % . T
Puntaje | m .~ o b 7 ) ' | = [ /ﬂ,/ L/% )
LD | = Y , 2 o\ -
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ANALISIS MATEMATICO 1. )
UNSa — FACULTAD DE INGENIERIA

- RECUPERACION 17 PARCIAL — 04/03/03

APELLIDO y NOMBRE:

DMLY

Comisidon

Carrera

N° Lista

Anfiteatro |

Ei examen debe ser desarrollado con birome o Hinta salvo los gréficos. case coniraric no serd corregido. Los

resuitades deben ser justificades en hola aparte bara recibir pumn

3

e el i ‘:
b) 3 x+5<3

(%xf;“)

i

i

izie. No estd permitido el uso de calcuiladora ni

de apuntss.
. i .
Ejercicie 1. Dada la funcién y = log:/z {(x+1)-2, indique: -
i - o -9‘3_ .\.:: 2 F ot T - x{’ ¢ E
Dominio e _3‘%%; % ,9,:7’(2%3) imagen (ﬁ" 3 @ 4 42;:?) . , ‘
Interseccién | { .0 , Interseccién | . . _ ) _ -
*l_eglex t% 91 7| )  eiey (°; ~Z) %(3333
: (enhaja eyt : .}
) Grafica eparte) %{; {iDm) !
£ . I
;‘ H
Ej¢rcicio 2. a) Grafique la funcion y = 3603(:; +§-)-1 en el intervalo 0,27} {10g)
i §[ b) Indigue si la siguiente expresidn corresponde a una idenﬁdéd-tﬁécnemé‘zﬁca:
: cos{x)—sen(x) 1—sen{2x ‘ ' '
,_ ()—sen(x) _ 1-sen(2x) (108)
cos(x)+sen(x) 1—2sen’(x) P
Ejercicio 3. indigue el conjunto sclucion enRde las siguientes inecuaciones:
- H &
a) (x+4)(x+2) <4x% -1 (10m)
8 s l -

\\,_~ it
{18p;

Ejercicio 4. Encuentre el valor de %’é%ﬁda que larectade ecuscidf —:+ 2y+2=0 pasa por el

puntg' (-L-2). mdique.{e!\vi!glég‘agéndiente de la mismia y represéntela
LA E :
b :

graficamente. L 2 ’/O/ {iop)
Ejercicio 5. Resuelva en R las siguientes ecuaciohss:
a) 4% +34% =4 {(15p}
b) 2Zsecx—cosx=1 (solamenteindique valoresdex e [—%,g—] que satisfacen la ecuacion) {15p}
Ejerc. 1 Za 2b 3a 3b | 4 5a | 5b 7ol

Vs PR S R 1O | en —
Puniaje i @ { {0 oy i | @ \ ] / %Z
. ' T i\ - \V/ k
A

>
-

e

7
i



(ANALISIS MATEMATICOI | ‘
UNSa - FACULTAD DE INGENJERIA
RECUPERACION 1% PARCIAL - 04/03/09

DRULU

Comisien | Carrera

APELLIDO y NOBBRE: N°Lista [ Anfiteatrg:

.

1 i N los grificos, e:as:o contrario no sers 'corr_egidé. Los
resuliados deben sar fustificados en hojz aparte para recibir puntaje. No &5t permitido el uso de calculadora ni
de apuntes, . ] : ] ’

Ejercicio 1. Dada fa funcién y = logy, (x +1)-2, indigue:

Dominio W %}@

Interseccién 2 4 interseccién \
gjex P,G) &‘/f; Ep) ejey T

Grafica . f‘; 2253 7, |op | -

'
7
!
h

Ejercicio 2. aj} Graffque la funcién }{:3:;05(:: +Z—)-1 en el intervalo [0 27:}

b} i_ndiq:ue si Iz siguiente eXpresion corres
Cos(x) — sen(x) _ I-sen(2x)

- (10p)

ponde a una identidad trigonomatrica:

- cos(x)+sen(x) 1—2ser? () (%)
i . .- . R R L. B :
‘Ejercicio 3. Indique ie! conjunto solucidn en B de las siguientes inecuaciones:
a) (x+4}(x—:~2) <4x*-1 (i0p)
b) %x+;%<3(%x—4) : A R {18p)
3 :

Ejercicio 4. Encuent;e el valor de £ sabiendo que la recta de ecuacion ~kx+2y+2=0 pasa por el

- punto (—1,-2}. Indique el valor de ia peidignte de la misma Yy represénicia ~
gréficamente. ’ RSO (18p)
: )— i A

Ejercicio 5. Resueﬁva; en R las sigulentes ecuaciones: -

a) 4% 1345 _ 4 | . {15p)
b) 2secx—~cosx = (solamente indique valorss de x ¢ [—%%} qus sa’%fsfacen f2 ecuacidn) {i5p)
Ejerc 1 ‘2z 2bh 3a 3b 4 5a 5b Teotal

3 A o~ {7 ; T
taje| 4| N 1 A8 £ VD
Puntaje 7 A J Y ] : 7 = Q/ [ {J B
| | - P ;
([ ©S)



UNSa - FACULTAD DE INGENIERIA - ANALISIS MATEMATICO |
Prirner PARCIAL - 2° CUATRIMESTRE - § de setiembre de 20098

Ao APELLIDO, NOME

RES Comisidn | Carrera | Anfit. | Puntaje

¥ o - | Gl

El examen debe ser desarrollado com birome o tinta, salvo los graficos, caso contrario no seré
corregido. Para recibir puntaje, TODAS las respuestas deben estar consignadas en el lugar correspondiente, y
justificadas en hoja aparte. A los graficos ponerles de titulo el ejercicio correspondiente.

Ejercicio 1. Un cateto de un tridngulo rectingulo mide 2m menos que el otro, y 3m menos que la hipotenusa.
Calcular los lados del triangulo. (Plantear 1a/las ecuacion/es en ¢l primer recuadro) (20 p)

CKMZ: (x«wz_)?“ gl Cl={} W& =316 mg=4+:J¢

2+ 2- -2
Ejercicio 2. Simplifique: ( a x) X - = (10p)

2-x 2+x) 4-—x
X
%=l
x* -3 1

Ejercicio 3. Indicar en la recta real (5p) v analiticamente (10p) el conjunto solucién de: < .

- x+2 x+2
t ] 4 A 5} ' 41 ’hl ” ” g e 4 P N S A i _ <”
| S e || O Jx[X22 A xd Al - AS

Ejercicio 4. Graficar apaf ,({{E) mcmn y=-—2|x ll + 4, indicando: Dommlo (2p) @ v

Imagen (3p)| (<O, 4] L) Intersec010n/es con el eJex(Bp) K= A W=\

- 4 -‘/5» }@‘:\(:; 4\)‘\) \i) /f‘/ 6

= SRy
Interseccion con el eje y (2p) ( XEmT" ) )Cje de snmetrla (2p te v oy
\\/ K \// &’/’/\h—' *"‘\@*Z//
Ejercicio 5. Sea y =log }:’;1 Indicar: Dominio (6p) | (‘"'\ DA ! 2 Mo 2
2| 125 )] ; p S ) s Xoen (0, 2) (5p) /\7::?’/5
» . . L q )
Interseccién con el gje y (3p) \, =< w’é Interseccion con el eje x (4p) ¥ =T . | &,

Ejercicio 6. Graficar aparte (10p) un periodo de la funcién y=2cos(x ~ z) ~1, indicando:
4

Imagen (3p) , Interseccién con el gje y (2p)

Periodo (2p)

» © Interseccién/es con el gje x (3p)




UNSa ~ FACULTAD DE INGENIERIA — ANALISIS MATEMATICO | ‘
Primer PARCIAL - 2° CUATRIMESTRE — & de setiembre de 2009 C

N° APELLIDO, NOMBRES Comisién | Carrera | Aula | Puntaje

O Montpe- w W ||

El examen debe ser desarrollado con birome o tinta, salvo los graficos, caso contrario no serd
corregido. Para recibir puntaje, TODAS las respuestas deben estar consignadas en el lugar correspondiente, y
justificadas en hoja aparte. A los graficos ponerles de titulo el ejercicio correspondiente.

Ejercicio 1. La hipotenusa de un tridngulo rectangulo mide 3m més que un cateto, y éste 2m menos que el otro.
Calcular los lados del tridngulo. (Plantear la/las ecuacién/es en el primer recuadro) (20 p)

{"ﬂ?{?} ) e lyf &4 ‘{?‘_
A 1= c= /A B= A
( / / {/ ] .
\L~ M V%
: o ? 2 2.2 g2 |
-2bc—-b" - -c°=b" +
Ejercicio 2. Simplifique: g - ¢ : g e —b 2k = (10p)
a+b+c - a-b+c

2 (2506 ~oa? Ho3 e (- 2¢) 1)

2
* Ejercicio 3. Indicar en la recta real (5p) y analiticamente (10p) el conjunto solucién de: At < i
o i x+3 x+3
TR WS o%
e
' Ejercicio 4. Graficar aparte (5p) l;}%ﬁcién Yz ——|x b 3| + 2, indicando: Dominio (2p) /~7 r
Imagen (3p) (-m + Z] /| Interseccioén consel eie 2@ (5 ) O) M /Z/ O) T P s
7 X : > 7
Interseccion con el eje y (2p) (O\ - 1) Y eje de simetria (2p), ( 3,2 )= 7 ]

Co 1+
Ejereicio 5. Sea y = log, (-l-_i) . Indicar: Dominio (6p
- X

Interseccioén con el eje y (3p) CO\ 0> f , € Interseccién con el eje x (4p)

wo ”

Ejercicio 6. Graficar aparte (10p) un periodo de la funcién y = 2cos(x - a-r—) —1, indicando:

Imagen (3p) (,5" f , Interseccidn con el eje y (2p) /f“;,/ | ;
Periodo (2p) f , e Interseccion/es con el eje x (3p) : ail




UNSa ~ FACULTAD DE INGENIERIA — ANALISIS MATEMATICO |
Primer PARCIAL - 90 CUATRIMESTRE - 8 de setiembre de 2009

0}

NO

APELLIDO,

NOMBRES

Comisidn

Aula

Puntaje

Carrera

JB

e

El examen debe ser desarrollado com birome o tinta, salvo los
corregido. Para recibir puntaje, TODAS las respuestas deben estar consignadas

justificadas en hoja aparte. A los graficos ponerles de titulo el ejercicio correspondiente.

Ejercicio 1. La hipotenusa de un tridngulo rectangulo mid
Calcular los lados del triangulo. (Plantear la/las ecuacion/es

|

graficos, caso contrario no ser
en ¢l lugar correspondiente, y

¢ 1m mds que un cateto, y éste 2m maés que el otro.
en el grir‘@r recuadro) (20 p)
[ " S £

Ejercicio 5. Sea y = logz[

Interseccion con el eje y Gp) ! ]f {

oy o o o i
Ejercicio 6. Graficar aparte (10p) un perfodo de la funcién y=
Imagen (3p)

Periodo (2p)

X+ ]

x—1

J, Indicar: Dominio (6p)

7
LA

(oo-1)u (s j0) |, %6 en (xo, 2)

I\

E TR
zZ 12

» € Interseccion con el eje x {4p)

| [Cl=pasi)ico= o)) "= 4 4
bl A% L pF \ Uy (e W 1/ s
h oz E\ \ 7{& 2,46} —
A ~—
: W =n*+n B4 o
Ejevcicio 2. Simplifique: 12 e | h2 d = (10p)
h*=2h+1 W —h
e
l") ~.L)
_ +2 3
Ejercicio 3. Indicar en la recta real (5p) y analiticamente (10p) el conjurito solucién de: 1 = —-»T
X - X
4 ~ -’?‘r\hm?j\@q f/\mgr\m\fg\f\r\s\& Cs=[= 5 )U (.L . ) P
- Bjercicio 4. Graficar aparte (5p) la funcién y = 3]x + 1] - g@ndor Dominio (2p) {R
S ) P
Imagen (3p) [*3 ) 03) /71 > Interseccidn/es c;pxif elejex (3p) /i”: ~% N Az % )
g _ ‘“‘““‘“‘““"/ sy
Interseccién con el eje y 2p) ( 0,4 ) L y eje de simetria (2p) X = -4 / /

=

, I/ntersec:c,:ién con el eje y (2p)
/

(O/ 1.33) 4,

El’ﬁ f%]
] Vi

,» € Interseccidn/es con el egje x (3p)

'
o
. S
w"”

1

%—sen(x + —ZL) +1, indicando:
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ANALISIS MATEMATICO X ]
1 PARCIAL .
TUN.Sa. —- FACULTAD de INGENIERTA
29 de MARZO de 2014 -
- A‘ __ APELLIDO y NOMBRE: 2 DI Comisién | Carrera| Ing/Rec | Aaf .
LEn qucparmal queds Tibre anteriormente? | ; 1 2% 1 37 ' Jo curs’ ‘ Abandond
(,Cuzinms vecos cursd AMI? . - TR
- Marque con vna cruz __.@L !@W_ ;n;e_ @M No xmﬁe R;}xy;lx;;};lo pu@de usanr w!mﬂad@m ﬂpmcba con un nﬁm‘zm
de 40 pumics. '
- - E el ) z;?g“m,d& (7p
Indique el conjuito solucién. 77 T —_|lasavieniores, |
1 |Resuelvaen B . , e {_'2=3} r {27} ‘ {"8’27} {—8} - Larespugsia
- xzﬁ' Vi . . e ; wrrecga&
: —x =8 Semmi 5 TSR R
: ) : : i pe Ninguna, de ° 7y
. {Indique el Conjllnm solucidn. : ¢ P 4 1 1 1 ‘l p {las antériorss. ’
2\ | Resuelvaen B . . {“—“} {—r—‘} {‘—*—— . | Larespuesia
. ) 7 } 2716 Z / : Ly
g Iﬂgzl +5 log,x+4=0 p ) V \/f/ﬁj/l contctncs-ﬂ
. i . I B
/e T'—\\_ Iﬂdl gl he ks ’ c Nihguna de (’?:3
l*ﬁ 0 8 R Jue el conjunto solucién. - | : las anteriores. .
(Cpnsui»:’m 0<x=<uix) } {0’ 7;] {O,f—,ﬁr}. : {E} s |Larespuesta
N ' . | i 2 4 CoITeCta e5t
J-sen(x'cosx-1=0 :
Z I;dique el conjunto solucién. e | (=, -2) i_ :,;:?'-4 s 1‘-«;.\ ) ﬁ"ﬁ&gﬁb (7p
A esuelva en R. ﬁé 1 f(*L —) \ (—, l) La respuesta
: . , . R 2’ @0 ) 220000 correcta es:
) P2 =3x+2>0 o . '
: Ind;t_;uc el dominio de 1a Jid . Ninguna dz (’71"
is funcién : i (._m B _‘_2} B { } | { : las anteriores.
. - / - —120 —2.2 —2,21 . |Larespuesta
i- | S(x)=- 4—x (2 eo) o . ) { } cosrecta es:
1 Cox=2 ’ )
: . . _ e
" s S| K [Ningusa do < | (7¢
% que los ceros de la ’flmmén cial 1 , e _._ |las anteriores. R
" Indigue los ceros de 1a:ﬁmclon - . - Ni T
w i 3 d Ty
=T 5 (=) =3y AT {12} ; {log,4} | {log,12} ’“j ejl,,a; Ty
\ ) : 2 7 ) ) Ninguna dc (S
ML -c o SEMX il : ' sitesaes -
8 La ?@mon i es ; x/ ISX|  .cosx CIg X 5en X | cosecx—oosx ﬁiﬁsj&
} equivalente a: : ; correcta es:

e p . P : ‘ ’
(B! emunciado confinta 5 1z vialin) iR =N i



3 R
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La ecuacidn de la recta que pasa. E ;:gfﬂmm
Al : - g 5. 19 )
por (—2,— es dicalar| ,_ 3.2 | _ 5. 19 5 ; La
P ’( : 3> R e .. YESTTS P , 37 3 3’3_‘3{3‘:‘] =31 | cspuesa

as Ja recta - de -ecomacién correcks e
3x—5y=1,es: ﬁéi\ B,

Sea la fmcion _ Tp)
7 (&)= -3senix)+1 tery Nm gmm\\ -

10 - " - _._MA.“' i . feS [0’27[] €]¢ 3 = Sy
Indique la proposicion , (Lo} ki, ‘mﬁ‘m
verdadera. ‘ - T
"Los lados de un rombo nriden 3| - 3 INEG).
¢ vy wno de sus angualos = e Ilingnna de :

1_1 interidres 60°. ;Cusnto mide Ia s, Shtetiorts.
diagonzl myor‘7 b
Todique el perimetro  del - ¥ \(Ep)
tifmgnlo rect:mgulo- Las ' k ) (
medidas estin dadas en cm. 55y W '3 i

;o : = cm 3cm. — cm — cm )
12 4 - 4 8 [
i !
Pl
= / -
C,A qué funcién cozrespﬂnde o . . (Tp)
siguicate grafico? .
2‘] !
| ;
| Y0 } f Sy o € . " Ninguna
: % ! () =oms(x)—1 | | fx)=—ax{x)—I f(X)-:—GE(I}*-l /) =00s(x) +1 delas -
Qs ~ ., N
f x x 3% 2= SN
- . ” %
X
Se debe construir una rampa de ::1 e d | Up)
| 6m de Jongitud. ;Cuil serd su . anteriores
114 |a0gule de elevacién si se —45" £, 60° 30° . Ea,
1 necesita alcanzar una alhna de % T mmex
B3 m? ' -
_;-__ s ,/ 4 /; i ; _--_-,,_,__"___%J’?%hjﬁ_m__\_ _______ S
N T Sl 5.2 '
" ( \~ / 4 Of'ombcu V@chJ@o Lm'uy 3 ~ &
) -r“““‘—‘*"':"_‘/ i =
| N
< |
A e
i{{ L , \\, /
: . \-.‘ ) - 3 ) N
L - p / /
/ ' d \\
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E:E\’FEJ?_JRA{EON C1T PARCIAL

U.N.5a. — E’ACHLTAB de EICENEEEEA :

6 de SETTEMERE de 2014
2% CUATRIMESTRE 2814
™° APELLIDGy NOMBRE: LU, - - }.Comisién | Carrera Anf
;Ba qué parcial quedd 11bj.e auteriormente? | 1% | 2% | 3% . No
- {xhatijuie el goe corresponda) pocial | Percial || Parcial | F1OPEL | curse | Abandens,
- Cursé ol CREL 20147 v | ;Culmtas veces
G : s O
' N Bl HO ciirs§ AMI?

Narque con una cruz (X) la respuesta que consl

de 48 punios.

/

idere correcta No use }aprf No ‘puede usar calculadora. Se aprueba con un minimo

. B %@, Ninguna de (‘7@
Indique el conjumio solucion de ; AN las anteriores. o
1 b 3 1 ' 3 - { S 2 " < 2 [ 2 g s 2 | Larespuesta
I xlx<at |jelx<—gp | {#/225) |{F5> 75 fconecta s
\ 4 2 I \ - :
2 ) 1 g
= Ningdp de | (7p} |~
. . ., % . . las anterlores
5 Indigue el conjumto soluciénde | {x/x<-6 s 3 {xtx<-5 . : y 1a respuesm
. - - Hx/= B : <
L == 29 ) v x>-2} {x/-5<x<2 v x>-2) {x/-6<x } correcta &
. JCT2 Sl o 2
}{ I\ \Q(/ ”<’>‘ é‘ =~
: ' . WNinguna de {75’3) |-
Indique el conjumto solucién de C jas anteriores. <
i . 5 2 + i 11 Larespuesta |-
- —(:c+l NS {xlx{fi} ¢ R—{ﬁﬁ} correcta es:.
ALZE 2 - % : _
et Ninguna de™- {79}_/
Indigue el conjunto sclucién-de Es an;rmrtzs 1
4 . B 3 ;4 FeSpUes
I«Og‘s {ieg}} (xz + 2)) = {}‘} ¢ {0} correcta es:
% g
Indique eVlos _valor/es de|. _ ?Jinglina.de T}
L P - 5 P as anteriores. | 1
/5 xe [0,7?} . que sgusfac.en la 0,7) {ZL'— 5 z5_ 13 La respuesta
o .. sen(Zx) - & 6°2°6 . 66 Rk correcta es:
ecuacifn ————= =1 L
CO5 X ; X '
’ Ninguna de (‘7?;
3 - - g g
Indique el conjunto solucién de f—" anteriores; -
6 3 i ) a TBSPUESE
qh + 3(3:) 3T ¥ . {1} R ) {O} correcta es:
B 5 . ’\.
. Ningﬁﬁa de G E‘:};
) e )  |asTanteriores. e
7 {xix>-2 {x/—2<x<1} ‘{XIX<_2.4 [ Le fespuesta;
Ax=l} _ s corructa es: |-
- 1. : s vk L
. 1%~ w"‘.—;
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- | Ninguna de
: ; anteriores.
Indique la imagen de o La - -
3| o Lk s e : [3> 09) : "(_007_3}” "‘[-—37 OOV)— e Tespuesta !
f(x) —.——2{x 5‘]+3 correcta es;
Gy S AN r 0/ B : e
el &5 ' © - |Mingunade | (7p)
: : s ,é(' : o s las
Indique las coordenadas. del T . k{;’ 7 zntenores. -
" vértice de lza funcién . (— ] ,O) o (0.0 , (L4 (_/\l R K ) repucsta ! ?
f(x) =3x" -+ x B 3 . ’ /6\ 12 correcta es: %
3 " _L_ *"\ X ] e ) —— E :

S KA

\

N g

Ninguna de (7p)
10‘ Larecta —5x+§=1 es anteriores. .
perpendiéﬁjﬁfﬁ‘l?l recta:
'El gréfico (7p)
aat ;
Y - N : . \ . N-inguua de ”
\ f(_\')=—se.v1{:c-i£J f(x):m(:+§" f(x}:ccs(z—&-é?} f(x):—cas(x-k%[) las
: T 2‘ Ny Lok -\ 2J} anteriores.
La expresién - : ~ ' - ngluna de | (7p)
A i as
cosec x{1g x+sen x} €8 3
12 e (g x+ ) secx+1 cosec x +1 1 ig x+sec x | anieriores. <
- |equivalente a; .
S Indique el perimetro det triangulo v Ninguna de Sp)
| isbsceles inscripto en laj . . las
circunferencia de didmetro 4 . ' ' *T.”i niEriaTes.
; : 4 3 ‘ La -
respuesta

correcta es:

Ninguna de (€p)
las
anteriores.
La '
respuesta
correcta-es:




